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Η DAU και η DUPONT έλαβαν έγκριση για
συγχώνευση από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή
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Дата: 30.03.2017  Брой: 3/2017     

DUPONT και DOW  ανακοίνωσαν ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή ενέκρινε τη συγχώνευση των δύο
εταιρειών με βάση ίσες μετοχές, υπό ορισμένες προϋποθέσεις. Αυτή η έγκριση αποτελεί ένα
σημαντικό βήμα προς την ολοκλήρωση της συναλλαγής συγχώνευσης και τη μελλοντική
δημιουργία τριών ισχυρών, ανεξάρτητων εταιρειών.

Στο μακροπρόθεσμο, η ίδρυση αυτών των εταιρειών θα αποφέρει ακόμη μεγαλύτερο όφελος
στους μετόχους και τους πελάτες και θα δώσει νέες ευκαιρίες στους εργαζόμενους, καθώς κάθε
εταιρεία θα είναι ηγέτης στους αντίστοιχους τομείς όπου οι παγκόσμιες προκλήσεις οδηγούν στη
ζήτηση για τα προϊόντα της. Μία από τις νέες εταιρείες, το όνομα της οποίας δεν έχει ανακοινωθεί
ακόμη, θα επικεντρωθεί εξ ολοκλήρου στον Κλάδο της Γεωργίας και θα συνδυάσει τα προϊόντα και
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τις μάρκες προστασίας καλλιεργειών της DOW και DUPONT, καθώς και τους σπόρους της DOW
και της PIONEER.

Η έγκριση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής είναι υπό όρους και εξαρτάται από την εκπλήρωση των
δεσμεύσεων που ανέλαβαν οι DUPONT και DOW σε σχέση με τη συγχώνευση. Και οι δύο
εταιρείες πιστεύουν ότι η θέση της Ευρωπαϊκής Επιτροπής ευνοεί τη διατήρηση ενός ανταγωνιστικού
περιβάλλοντος και είναι σύμφωνη με τη στρατηγική λογική και τα πιθανά οφέλη μιας τέτοιας
συναλλαγής.    

Πιο συγκεκριμένα, η DUPONT θα αποχωριστεί τα ζιζανιοκτόνα της για τον έλεγχο ευρύφυλλων
ζιζανίων σε δημητριακά και μέρος των εντομοκτόνων της, μαζί με τις σχετικές δραστηριότητες
έρευνας και ανάπτυξης και τις εγκαταστάσεις παραγωγής.  Η DUPONT διαπραγματεύεται επί του
παρόντος την πώληση των προαναφερθέντων περιουσιακών στοιχείων.

Η DUPONT θα διατηρήσει τις επιχειρηματικές δραστηριότητες και τις δραστηριότητες έρευνας και
ανάπτυξης που σχετίζονται με την επεξεργασία σπόρων, τα νηματοκτόνα, τα μυκητοκτόνα και τα
προϊόντα που βρίσκονται στο τελικό στάδιο ανάπτυξης. Αυτά τα προϊόντα και τα έργα θα
αναπτυχθούν πλήρως και θα κυκλοφορήσουν στην αγορά.

Μετά την αποχώρηση μέρους της επιχείρησης προστασίας καλλιεργειών της DUPONT, η
νεοσυσταθείσα εταιρεία θα διατηρήσει την ισχυρή θέση της στην αγορά, η οποία περιλαμβάνει ένα
ευρύ χαρτοφυλάκιο ζιζανιοκτόνων για τον έλεγχο γρασιδιωδών και ευρύφυλλων ζιζανίων σε
καλαμπόκι, σόγια και δημητριακά, τα αξιόπιστα και καλά καθιερωμένα προϊόντα ελέγχου
ασθενειών της DuPont, καθώς και τα προϊόντα προστασίας καλλιεργειών της Dow AgroSciences.
Με αυτόν τον τρόπο, η νέα εταιρεία θα μπορεί να προσφέρει στους αγρότες μια πλήρη γκάμα
προϊόντων προστασίας καλλιεργειών, σπόρων και καινοτόμων λύσεων που παρέχουν ευκαιρίες
για ευρεία επιλογή και βελτιωμένη παραγωγικότητα.

Και οι δύο εταιρείες συνεχίζουν να συνεργάζονται εποικοδομητικά με τις ρυθμιστικές αρχές στις
αντίστοιχες δικαιοδοσίες προκειμένου να λάβουν την τελική παγκόσμια έγκριση για τη
συγχώνευση, την οποία είναι βέβαιοι ότι θα επιτευχθεί.

Πρόσθετες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση www.dowdupontunlockingvalue.com

Σχετικά με την DOW

Η DOW συνδυάζει τη δύναμη της επιστήμης και της τεχνολογίας για να δημιουργήσει καινοτομίες
που είναι απαραίτητες για την ανθρώπινη πρόοδο. Η εταιρεία επικεντρώνεται στην ανάπτυξη
προϊόντων που βοηθούν στην αντιμετώπιση πολλών από τις πιο δύσκολες προκλήσεις του
κόσμου, όπως η ανάγκη για φρέσκα τρόφιμα, ασφαλέστερες μεταφορές, καθαρό νερό, ενεργειακή
απόδοση, πιο ανθεκτική υποδομή, καθώς και η αύξηση της παραγωγικότητας. Η DOW
προμηθεύει ένα ευρύ φάσμα τεχνολογικών προϊόντων και λύσεων σε πελάτες σε 175 χώρες και σε
τομείς υψηλής ανάπτυξης όπως η συσκευασία, οι υποδομές, οι μεταφορές, η φροντίδα

https://www.dowdupontunlockingvalue.com/
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καταναλωτών, η ηλεκτρονική και η γεωργία. Το 2016, η DOW ανέφερε ετήσιες πωλήσεις 48,0
δισεκατομμυρίων δολαρίων και είχε περίπου 56.000 εργαζόμενους παγκοσμίως. Η εταιρεία
κατασκευάζει περισσότερα από 7.000 προϊόντα και λειτουργεί 189 εγκαταστάσεις παραγωγής σε
34 χώρες ανά τον κόσμο. Ο όρος "Dow" ή "Η Εταιρεία" σημαίνει την Dow Chemical Company και
τις ενοποιημένες θυγατρικές της, εκτός εάν αναφέρεται ρητά διαφορετικά. Περισσότερες
πληροφορίες για την DOW μπορείτε να βρείτε στη διεύθυνση www.dow.com

Σχετικά με την DUPONT

Ιδρυθείσα το 1802, η DUPONT φέρνει στην αγορά προϊόντα, υλικά και υπηρεσίες υψηλής
τεχνολογίας. 

Η εταιρεία πιστεύει ότι μέσω της συνεργασίας με πελάτες, πανεπιστήμια, κυβερνήσεις και μη
κυβερνητικούς οργανισμούς μπορεί να συμβάλει στην ανάπτυξη σύγχρονων και προηγμένων
λύσεων για την αντιμετώπιση των πιο πρόσφατων προκλήσεων της εποχής μας, όπως η παροχή
επαρκών υγιεινών τροφίμων για ανθρώπους παντού στον κόσμο, η μείωση της εξάρτησης από τα
ορυκτά καύσιμα και η προστασία του περιβάλλοντος.

Για πρόσθετες πληροφορίες σχετικά με την DUPONT,  επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.dupont.com

https://www.dow.com/
https://www.dupont.com/

